



Для немедленной публикации: 07.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ РАССКАЗАЛА ЖИТЕЛЯМ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК О МЕРАХ
ПО ПОДГОТОВКЕ К СОЛНЕЧНОМУ ЗАТМЕНИЮ, КОТОРОЕ СОСТОИТСЯ
8 АПРЕЛЯ**

Губернатор Хокул призвала жителей и гостей штата Нью-Йорк, совершающих поездку для наблюдения этого уникального явления, проявлять терпение и быть готовыми к интенсивному движению, а также следить за прогнозами погоды перед началом поездки

С октября 2022 года Межведомственная целевая группа, созданная губернатором Хокул, вместе с местными администрациями осуществляет меры для обеспечения безопасности при наблюдении солнечного затмения

Губернатор Хокул напомнила жителям штата Нью-Йорк о том, что при наблюдении солнечного затмения необходимо надевать специальные очки; подробная информация и ресурсы опубликованы [здесь](#)

На этой неделе в преддверии солнечного затмения губернатор Хокул провела виртуальную встречу с астронавтом NASA и жительницей Сиракьюса Джанетт Эппс; полная запись беседы доступна [здесь](#)

8 апреля Управление парков штата и NASA проводят мероприятия по всему штату Нью-Йорк

Сегодня губернатор Кэти Хокул рассказала жителям штата о подготовительных мерах, которые принимаются в штате для того, чтобы наблюдение этого небесного явления 8 апреля стало безопасным и запоминающимся для всех. Учитывая ожидаемое интенсивное движение на дорогах и большой наплыв посетителей, губернатор Хокул посоветовала путешественникам приехать на место наблюдения заранее и оставаться там дольше, отводить на поездки больше времени, следить за прогнозами погоды перед поездкой и взять с собой в дорогу больше воды и снеков. Также водителям запрещается останавливаться на обочине дороги для наблюдения затмения, чтобы не препятствовать проезду автомобилей экстренных служб в чрезвычайной ситуации. Губернатор Хокул и представители администрации сообщили эту информацию сегодня в режиме

онлайн и лично в государственном парке «Ниагарский водопад» (Niagara Falls State Park).

«Штат Нью-Йорк готов принять гостей со всего мира, приехавших для наблюдения полного солнечного затмения 8 апреля. Я призываю всех путешественников быть готовыми к интенсивному движению на дорогах, — **сказала губернатор Хокул.** — Это действительно уникальное явление, и моя администрация в течение 18 месяцев работала для того, чтобы наблюдение затмения было безопасным и запоминающимся для всех. Я призываю гостей, приехавших ради затмения, остаться у нас подольше, чтобы увидеть наши первоклассные парки, красивые города и все, что предлагает наш замечательный штат».

Во второй половине дня 8 апреля полное затмение будет видно в 29 округах в западной и северной части штата Нью-Йорк. В других районах штата, которые находятся за пределами полосы затмения, будет наблюдаться частное затмение, когда поверхность солнца будет закрыта на 88–99 %. Следующее полное солнечное затмение на материковой части США можно будет наблюдать только в августе 2044 года.

В период подготовки к солнечному затмению губернатор Хокул на этой неделе провела виртуальную встречу с астронавтом NASA и жительницей Сиракьюса Джанетт Эппс (Dr. Jeanette Epps), которая сейчас находится на борту Международной космической станции (International Space Station). Губернатор задала Джанетт Эппс несколько вопросов о затмении и исследовании космоса, присланных учащимися штата Нью-Йорк. Полная запись и расшифровка беседы доступны [здесь](#).

Для подготовки к затмению губернатор Хокул в октябре 2022 года образовала межведомственную целевую группу, в которую вошли представители почти двух десятков ведомств и управлений штата. В последние 18 месяцев эта группа занималась разработкой планов для обеспечения безопасного наблюдения затмения для всех. Губернатор Хокул вместе со своей администрацией приняла меры для обеспечения безопасности при наблюдении этого редкого небесного явления, в том числе следующее:

- Губернатор поручила полиции штата Нью-Йорк (New York State Police), Департаменту транспорта (Department of Transportation, DOT) и Дорожному управлению (Thruway Authority) подготовиться к высокой интенсивности движения на дорогах. Губернатор призвала путешественников набраться терпения, быть готовыми к пробкам и всегда соблюдать правила дорожного движения.
- После шторма, обрушившегося на штат на этой неделе, губернатор поручила ведомствам штата подготовиться к возможным чрезвычайным ситуациям, вызванным погодой, и призвала путешественников следить за прогнозами погоды, особенно в районе Адирондака.

- Губернатор приняла меры для информирования жителей штата о том, где можно получить специальные очки для наблюдения затмения. Наблюдение за солнцем во время затмения без специальных очков может привести к серьезным травмам. Подробная информация и ресурсы доступны [здесь](#).
- Губернатор работает вместе с ведомствами штата и местными администрациями, чтобы предоставить муниципалитетам необходимые инструменты, чтобы справиться с притоком гостей.
- Губернатор призвала жителей штата остерегаться возможного мошенничества, поддельных товаров и недобросовестных объявлений об аренде помещений.

Меры по подготовке к солнечному затмению в штате Нью-Йорк

Межведомственная целевая группа

В последние 18 месяцев межведомственная целевая группа, в которую вошли представители двух десятков ведомств и управлений штата, занималась разработкой планов для обеспечения безопасного наблюдения затмения для жителей и гостей штата Нью-Йорк. Чтобы сформировать представление о штате как о лучшем месте для наблюдения солнечного затмения, группа собирает важную информацию о безопасности и готовности к затмению, продвигает и поддерживает в регионах мероприятия по наблюдению затмения и сохраняет регулярную связь с местными администрациями и муниципалитетами, особенно с теми, которые находятся в полосе полного затмения.

Работа штата Нью-Йорк по обеспечению общественной безопасности ведется в рамках обычной юрисдикции штата в отношении парков и дорог штата, а также с поддержкой местных администраций в планировании и принятии решений в соответствии с их собственными кодексами, законами и потребностями в связи с приближением этого редкого события. Проблемы обеспечения общественной безопасности при проведении такого мероприятия связаны с организацией дорожного движения, коммуникационными возможностями, а также вопросами охраны здоровья и безопасности населения. Усилия служб общественной безопасности и управления чрезвычайными ситуациями штата, округов и местных органов власти были и будут направлены на обеспечение потребностей тех, кто приедет посмотреть на затмение как из штата, так и из-за его пределов.

Готовность транспортных ведомств

Губернатор Хокул поручила полиции штата, DOT и Дорожному управлению подготовиться к высокой интенсивности движения на дорогах в уикенд накануне затмения и в период до 9 апреля. Запрещается парковка транспортных средств на обочине автомагистралей для наблюдения солнечного затмения. DOT и Дорожное управление увеличат количество сотрудников и патрулей для бригад технического обслуживания и контроля дорожного движения. Кроме того, для улучшения движения транспорта будут приостановлены дорожные работы и отменено временное закрытие полос.

Погодные условия

Ранее на этой неделе губернатор Хокул представила обновленную информацию о местах наблюдения полного солнечного затмения и сообщила о дополнительных ресурсах в связи с тем, что после недавнего зимнего шторма в отдаленных районах Адирондака ожидается небезопасная зимняя погода. Согласно прогнозам, температура снова поднимется до 50 градусов Фаренгейта (10 градусов Цельсия) и выше, как раз накануне полного солнечного затмения в понедельник. Повышение температуры создает еще более опасные условия из-за быстрого таяния снега, образования льда и угрозы схождения снежных лавин в Адирондаке. Путешественникам рекомендуется следить за информацией о погоде во время всего похода, так как прогнозы погоды меняются. Подробную информацию о готовности ведомств штата см. [здесь](#).

Использование средств защиты зрения

Наблюдение за солнцем без специальной защиты глаз во время затмения особенно опасно и может привести к серьезным травмам. Частные фазы солнечного затмения можно напрямую безопасно наблюдать только в специальных очках для наблюдения за солнечным затмением или с помощью портативного прибора для наблюдения за солнечным затмением - использовать обычные солнцезащитные очки не безопасно. 18 марта губернатор Хокул [дала старт](#) масштабной кампании по раздаче очков ограниченной серии «I LOVE NY» для наблюдения затмения в 30 пунктах по всему штату.

Мероприятия в связи с солнечным затмением

В марте губернатор Хокул объявила, что 8 апреля во многих парках и исторических местах штата Нью-Йорк будут проводиться многочисленные мероприятия в связи с наблюдением затмения. Зарегистрироваться для участия в [мероприятиях](#) можно в [календаре мероприятий OPRHP](#) и на [сайте, посвященном затмению](#). Губернатор также объявила, что до 8 апреля 2024 года ученые, профильные эксперты и астронавты Национального управления по авиации и исследованию космического пространства (National Aeronautics and Space Administration, NASA) будут проводить программы и выставки в государственном парке «Ниагарский водопад» (Niagara Falls State Park) и по всему городу Ниагара-Фолс. Мероприятия, полный список которых опубликован [здесь](#), бесплатны и открыты для всех желающих.

Кампания «Приезжайте ради затмения, оставайтесь ради Нью-Йорка»

Программа «I LOVE NY» запустила многоплатформенную кампанию «Приезжайте ради затмения, оставайтесь ради Нью-Йорка» (Come for the Eclipse, Stay for New York), чтобы представить штат Нью-Йорк как лучшее место для наблюдения этого небесного явления. В рамках этой кампании и на [специальном сайте, посвященном затмению](#), предоставляется информация о местах наблюдения в пяти регионах, которые находятся в полосе полного затмения, о различных достопримечательностях и специальных мероприятиях, связанных с затмением, которые проводятся по всему штату и на цифровых платформах,

включая [Instagram](#), [Facebook](#), [TikTok](#) и [Twitter/X](#). Также можно скачать специальный [постер о солнечном затмении](#), созданный благодаря сотрудничеству программы «I LOVE NY» с известным художником и профессиональным астрономом Тайлером Нордгреном (Dr. Tyler Nordgren). Информация о местах наблюдения затмения и дополнительные советы по безопасности опубликованы на сайте iloveny.com/eclipse.

Чтобы дополнить поездку или наблюдение затмения, программа «I LOVE NY» разместила на [Spotify](#) специальный плейлист, посвященный затмению, в который вошли песни, которые либо посвящены затмению или штату Нью-Йорк, либо каким-либо образом связаны с затмением. Здесь собраны более 80 специально подобранных песен, среди которых такая классика, как «Total Eclipse of the Heart» Бонни Тайлер, «Here Comes the Sun» The Beatles, «Starman» Дэвида Боуи и «Welcome to New York» Тейлор Свифт. Этот плейлист станет идеальным саундтреком для полного солнечного затмения.

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Последние 18 месяцев ведомства, отвечающие за общественную безопасность в штате Нью-Йорк, занимались тем, чтобы сделать наблюдение этого уникального явления безопасным и запоминающимся для всех. Мы просим жителей и гостей штата Нью-Йорк проявлять терпение. Ожидается прибытие сотен тысяч людей, поэтому будут пробки. Пожалуйста, выделяйте больше времени на дорогу и берите с собой больше снеков и воды. Подумайте о том, чтобы остаться дольше, чтобы увидеть достопримечательности городов и поселков, расположенных в полосе затмения».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (New York State Department of Transportation, DOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Следуя распоряжению губернатора Хокул, мы в Департаменте транспорта много месяцев готовились к затмению и теперь находимся в полной готовности. На дорогах работают дополнительные эвакуаторы и автомобили по программе HELP, чтобы помочь автомобилистам, у которых возникли поломки. Департамент задействует все имеющиеся ресурсы для обеспечения безопасности на автомагистралях штата. Я призываю всех жителей штата Нью-Йорк увидеть это уникальное небесное явление, но сделать это с соблюдением правил безопасности. Выезжайте заблаговременно и будьте готовы к задержкам на дорогах. Возьмите с собой одеяла, больше еды и воды и не забудьте очки для наблюдения затмения. Не забывайте, что парковать автомобиль на обочине дороги запрещено. И самое главное — наберитесь терпения. Полное солнечное затмение — это очень редкое событие, и я с нетерпением жду, когда я вместе с тысячами жителей штата в понедельник увижу это удивительное небесное явление».

Президент, генеральный директор и руководитель корпорации Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Полное солнечное затмение 8 апреля станет необыкновенно интересным событием для жителей и гостей штата, особенно в населенных пунктах, которые находятся в полосе затмения. Под руководством губернатора Хокул штат Нью-Йорк принимает меры для обеспечения безопасности при наблюдении затмения. Мы призываем путешественников планировать поездку заранее, соблюдать местные правила и посетить некоторые из многочисленных мероприятий, которые проводятся по всему штату в связи с этим замечательным небесным явлением».

Временно исполняющий обязанности начальника Управления парков Рэнди Саймонс (Randy Simons): «Наши парки готовы принять посетителей со всего мира для наблюдения этого уникального явления. Сотрудники Управления парков и парковая полиция уже более года работают с местными и штатными партнерами для обеспечения безопасности в этот памятный день. Мы призываем всех посетителей, приезжающих в наши парки, прочитать инструкции, проявлять терпение и следовать указаниям персонала, чтобы день наблюдения затмения был приятным для всех».

Временный исполнительный директор Дорожного управления штата Нью-Йорк (New York State Thruway Authority) Фрэнк Дж. Хоар (Frank G. Hoare): «Поскольку мы принимаем гостей со всего мира, приехавших увидеть это редкое явление, важно, чтобы все, кто пользуется автомагистралями Thruway, соблюдали правила безопасности. Сотрудники Дорожного управления готовились к этому уикенду более года и полностью готовы решать любые проблемы, вызванные дорожным движением или чрезвычайными ситуациями. Автомобилистам настоятельно рекомендуется без крайней необходимости не останавливаться на трассе. Во время поездок соблюдайте осторожность и выбирайте для наблюдения затмения безопасные специально отведенные места и парковки. Приезжайте заблаговременно, оставайтесь дольше и соблюдайте правила безопасности при вождении».

Начальник Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Наша главная задача — обеспечить безопасность жителей и гостей штата Нью-Йорк при наблюдении солнечного затмения. DEC призывает посетителей избегать отдаленных районов Адирондака и использовать специальные выделенные места наблюдения в населенных пунктах, расположенных в полосе затмения. Недавний снегопад в сочетании с повышением температуры и весенними условиями на горных тропах создают опасные условия с повышенным риском схождения лавин в некоторых районах. На некоторых тропах будут присутствовать лесничие DEC, чтобы сообщать посетителям об этих условиях, которые опасны даже для самых опытных любителей походов».

Начальник Департамента здравоохранения штата Нью-Йорк (New York State Health Department, DOH) Джеймс Макдональд (Dr. James McDonald): «Я

надеюсь, что у всех будет радостный и запоминающийся день наблюдения затмения. Самое важное, что нужно помнить при наблюдении солнечного затмения, — надевайте специальные очки для защиты глаз. Обычных солнцезащитных очков, даже если они очень темные, недостаточно для защиты от повреждений, которые могут возникнуть, если даже очень недолго смотреть прямо на солнце. Используйте только специальные очки для наблюдения солнца, сертифицированные по стандарту ISO, на которых нет царапин и других дефектов».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение «NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)